

江宁出租车调价昨听证 大部分人赞同起步价9元/3公里



昨天上午,南京江宁区物价局举行了江宁出租车价格调整听证会。听证方案主要涉及燃料价格和运价联动机制、出租车运价结构。其中,起步价调整方案有两个:一是起步9元/3公里、车公里租价2.3元;二是起步价10元/3公里、车公里租价1.9元。现场15位听证会参加人中,有12人赞成方案一,看来以后江宁出租车起步9元/3公里的可能性比较大。

现代快报记者 张瑜



一、建立出租车燃料价格和运价联动机制

以目前燃料成本和油气比例测算得出燃料综合价格为5.41元/m³,以此作为调整出租车运价的基准点。当燃料综合价格达到5.56元/m³、6.40元/m³……依次增加起步价1元或相应调整整车公里租价。

二、调整出租车起步价

方案一:起步价由6元/2公里调整为9元/3公里;3公里以外每公里运价(车公里租价)为2.30元。

方案二:起步价由6元/2公里调整为10元/3公里;3公里以外每公里运价(车公里租价)调整为1.90元。

以上方案均维持夜间(23:00~05:00)车公里租价加收服务费0.30元/公里不变;

三、高峰期实施“双计费”

当出租车行驶时速在12公里以下时,按车公里租价/5分钟计时收费。

四、超15公里以上部分加收返空费

按出租车载客车程超15公里以上,加收车公里租价的50%标准执行。

现状

目前,江宁区有普通出租车988辆,七成多是公司经营,还有不到三成是个体出租。与主城区9元/3公里起步价不同,江宁出租车起步价6元/2公里,2公里以上每公里2.3元,夜间加上服务费0.3元/公里,与主城相比运价偏低。

江宁出租车也执行油运价联动机制,但多年没做调整。如今,江宁多数出租车油改气,而天然气价格从2007年的3.28元/m³涨到目前4.9元/m³,涨幅近五成,但

起步价6元/2公里,低于主城区

在运价中并没有体现。与此同时,出租车经营成本加大,而驾驶员收入水平却相对较低。数据显示,2013年江宁区在岗职工平均工资4810元,而该区出租车驾驶员月均收入为三四千元左右。

此外,江宁出租车中长途运价不太合理。比如,回程路桥费由驾驶员承担,而且南京禄口机场不允许江宁出租车回程载客等,导致驾驶员对中长途业务缺乏热情。

15位听证会参加人中12位赞同方案一

昨天的听证会有15位听证人参加,其中12位明确表示赞同方案一。江宁区政协委员周宏亮认为,如今江宁城区在扩大,起步3公里比较合理。她还算了一笔账,当出租车跑5.5公里时,两个方案花费相同,而低于5.5公里的话方案一合适,“超过一半的乘客打车低于5.5公里,所以方案一比较划算。”

昨天,有3位听证会参加人对两套方案都不同意,其中有一位是江宁个体出租驾驶员王生祥。

“我开了十几年出租,每天开十几个小时,一个月拿三四千块钱。很多乘客打我们的车就是去超市、菜场这些短途的,长途生意基本上被市区出租车或者黑车抢了……江宁的出租车很憋屈啊。”王生祥说着哽咽起来。

另一位出租车驾驶员王桂全也吐槽,在江宁开出租确实累。“付出多收入少。”他认为,在运价结构调整的同时,应该降一降出租车的租金,真正给驾驶员减轻负担。

江宁出租车要提高服务质量

“现在都在讲互联网+,我们也应该有互联网思维,面对外来的冲击,江宁出租车驾驶员的服务质量应该有所提高。”一位听证会参加人说。柳永忠建议江宁驾驶员提高服务质量,“很多人在江宁宁愿打市区的出租车,就是因为他们的服务质量总体上确实比江宁的要高一些。”

“如果这次江宁出租车调价,价格优势就没有了,我认为出租车驾驶员的服务水平也要有所提高才行。”江宁区发改局的成楠说。其他听证会参加人也表示,如今出行领域的电商很多,滴滴、快的、优步等陆续来到南京,出租车的服务质量等也必须有所提高,才能在出行市场上占有一席之地。

南京市第二十七高级中学

胸蕴儒雅,心存天下

南京市第二十七高级中学是2005年5月经南京市人民政府批准由原南京市第二十七中学和原南京市第四十二中学合并组建的一所独立设置的高级中学。“衣冠文物,盛于江南;文采风流,甲于海内。”秦淮河畔夫子庙,因其得天独厚的地域人文优势,文人荟萃,儒学鼎盛。一千八百多年的历史孕育了丰厚的文化底蕴,坐落在其境内的二十七高级中学,在继承中发展,在实践中创新,不断传承儒雅学风,推行儒雅文化,营造儒雅校园,让儒雅之风感染学校每一位师生,使得每一个人都能“胸蕴儒雅,心存天下”。

传承“有教无类 因材施教”的儒家思想

在长期的办学实践中,学校传承“有教无类,因材施教”的儒家思想,结合学校实际形成了“适合教育”的办学理念,学校先后被评为江

建议

江苏省文明单位、江苏省德育先进单位、江苏省现代教育技术实验学校、江苏省群众体育先进集体、江苏省绿色学校、江苏省五四红旗团委、江苏省青少年科技教育先进单位、江苏省通用技术课程基地、南京市青奥示范校等三十多项省级荣誉称号。学校现有26个教学班,在校学生1000余人,教师153人,其中特级教师4人、教授级高级教师1人、名教师1人、市学科带头人8人、市优秀青年教师10人、区学科带头人、优秀青年教师共82人。学校坚持“适合教育”的理念,通过渗透儒雅元素,打造儒雅课堂,培养儒雅学生,营造儒雅校园,构建适合学生“全面发展、主体发展、终身发展”的教育。

确立“适合”教育理念 坚持“关注每一个,关注这一个”

“适合教育”就是要发现与发展每一个学生成功的潜质,学校要利

用一切教育手段,充分挖掘他们的潜能,为每一个学生的成功铺平前进的道路。“适合教育”就是要激发与满足每一个学生成才的愿望。学校要调动一切积极因素,充分激起他们的热情,为每一个学生的成才创造最佳的条件。“关注每一个,关注这一个”,体现出“适合”是一种教育策略,是一种教育途径,也是一种教育方式和手段,教师要学会在“关注每一个,关注这一个”中寻求平衡,从而达到最佳。通过关注,让我们的学生“能飞的飞起来,能跑的跑起来,暂时飞不起来的,跑不起

来的,也能逐渐地学会飞,学会跑”,使不同水平的学生在自己原有的基础上,都能够有所提高。近几年来,正是因为有了正确的教育理念指引,我校连续多年获南京市普通高中教育绩效综合奖(最高奖)、教学质量推进奖和教学质量管理奖。特别是2014年高考,我校高三(8)班夏心雨同学以总分401分位列全省理科第179名、南京市第八名、秦淮区第一名,达到北大录取线,被南京大学录取。2015年高考,本二以上达线77人,完成市教育局目标任务的189%。



河北村八百亩地块开建经济适用房 用于原居民回迁

快报讯(记者 赵丹丹)南京河西北部河北村八百亩地块原来是一片棚户区,脏乱差。去年青奥会前,建邺区对此块地实施了拆迁改造,进行覆绿。昨天,现代快报记者从建邺区政府了解到,河北村八百亩地块开建经济适用住房(精金花园),基本用于八百亩项目内的居民回迁。

河北村八百亩地块总用地面积约70.55万平方米,原先有村居民2164户、工企单位113家等,是建邺区最大的危旧房集中连片地区。2013年4月20日,建邺区启动了该地块拆迁工作,大部分土地进行了覆绿。

建邺区政府相关负责人介绍,河北村八百亩地块开建经济适用住房(精金花园),今年5月已经动工,将于2017年年底前竣工交付。相关人员介绍,经济适用住房(精金花园)项目位于建邺区兴隆街道河北村,北临集庆门大街,东临华山路,西临乐山路,毗邻河西标志性建筑——

万达广场。项目以“绿色、生态、宜居”为主题,按国家绿色建筑2星级和国家2A级住宅性能认定标准进行规划设计和实施;建筑立面、户型、景观设计美观、现代,充分突出舒适、节能、环保、经济,注重与周边高档商品住宅的协调。

项目总投资约16亿元,总建筑面积约33万平方米。其中住宅约24.7万平方米,由14栋高层组成,总户数为3176套,容积率为3.6,为了方便停车,还会建设专用停车场,提供2305个车位。

值得一提的是,这一片的商业配套也很齐全,计划建设约1.2万平方米商业网点,方便居民生活。

据了解,经适房项目所属地块还有村民未搬迁,会不会影响施工的进度?建邺区相关负责人表示,目前还剩一户未搬迁,一定程度上影响到了拆迁安置房的正常施工,下一步将按照市里的部署要求,尽快解决拆迁遗留问题,确保安置房建设正常推进。

藏龙御景小区积水基本排空,恢复供水

快报讯(记者 赵丹丹)前几天暴雨,牛首山河漫溢倒灌,导致南京江宁藏龙御景小区出现严重积水。昨天,现代快报记者从江宁开发区管委会了解到,连日来,他们会同秣陵街道、小区物业全力排涝抢险、安置保障,共出动19台大泵、34台小泵、400多名抢险人员。到昨天记者发稿时,小区内已恢复正常供水,清淤、消杀防疫工作将随即启动。

6月28日,开发区工作人员和开发商、小区物业一道,组织小区居民疏散安置。同时租用两辆大巴车,将需要乘坐地铁、公交车的居民送至站点。

开发区还连续数日将食品、矿

泉水、手电、蜡烛等物资,送至小区未撤离人员手中。他们还在小区内搭建了30米长的便桥,解决了小区人员出行问题。

据了解,机场高速牛首山河段,200多人的抢险队伍和数百台机械在险情发生时全力打围堰,控制险情。在大水不再漫溢后,开发区从各处紧急调集39台水泵紧急抽水。路面抽干后,又架设了19台大泵、34台小泵总计10个流量的排涝设备,到昨天记者发稿时,积水已基本清除完毕。

与此同时,开发区联系供电部门和抗旱排涝抢险部门,新建两台临时用电变压器。前天晚上,小区通电;昨天中午,恢复供水。

招生连线

南京市第二十七高级中学高一招生计划350人,目前学校还有部分招生名额,今天起到7月7日之前,考分在581分以上、尚未被录取的考生,可到学校招生办公室登记。学校承诺征求志愿考生,考分在590分以上的将编入实验班,600分以上的将编入励志班。欢迎考生及家长来校或来电咨询!

学校地址:南京市秦淮区平江府路166号
咨询电话:
52204227 86629631

学校网址:
<http://www.nj27.cn>

交通线路:位于夫子庙核心景区的平江府路口,多路公交均可直达,1、4、7、44、49路公交“夫子庙”站下,14、23、43、63、81、87、88、101、102、103、106、30、305、306、317“琵琶巷”站下,地铁3号线武定门站下,近在咫尺。